
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oznámení obci o dokončení obnovy katastrálního 
operátu a jeho vyložení k veřejnému nahlédnutí 

 
Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Třinec (dále jen 
„katastrální úřad“),podle § 16 odst. 1 zákona č. 344/92 Sb., o katastru nemovitostí České 
republiky (katastrální zákon),ve znění pozdějších předpisů, a podle § 62 vyhlášky č. 26/2007 
Sb., kterou se provádí zákon č.265/1992 Sb., o zápisech vlastnických a jiných věcných práv 
k nemovitostem, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 344/1992 Sb., o katastru 
nemovitostí České republiky (katastrální zákon),ve znění pozdějších předpisů, (katastrální 
vyhláška), oznamuje, že 

 
katastrální operát obnovený přepracováním na digitalizovanou katastrální 
mapu (dále jen „obnovený katastrální operát“) v katastrálním území Nýdek 
obce Nýdek  

bude předložen veřejnému nahlédnutí v budově Obecního úřadu 
Nýdek, v prostorách Obřadní síně Obce Nýdek, a to ve dnech  
 

od 30. 5. 2011 do 10. 6. 2011 a s možností uplatnění námitek 

proti jeho obsahu. 
 
Bližší informace podá Obecní úřad Nýdek, tel. 558985111, 558985116. 
 

ZPRAVODAJ OBCE NÝDEK – ZPRAVODAJ OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU NÝDEK, VYDÁVANÝ PRO INFORMACI OBČANŮ 
 A O DĚNÍ V OBCI. EVIDENČNÍ ČÍSLO: MK ČR E 11330, CENA: ZDARMA. NÁKLAD: 550 KS. 



 50. výročí základní školy 
 

 Před padesáti lety byla slavnostně 
otevřena a uvedena do provozu 

nová budova základní školy. Do ní 

se nastěhovaly obě základní školy- 
česká i polská, které do té doby 
existovaly v nevyhovujících a 

stísněných prostorách. Budova staré školy nestačila stále většímu počtu žáků, na 1. stupni 
se vyučovalo na směny, využívaly se i mimoškolní prostory - jedna třída se nacházela 
v dnešní budově PZKO (u Bajtka). Chyběly odborné pracovny, tělocvična, dílny. 
Ještě horší podmínky měli žáci polské školy - dvě třídy se nacházely v dnešním penzionu „U 
kohouta“, jedna učebna byla v dřevěnici - dnešní Myslivě. Školní kuchyně byla ve sklepě 
(dnešní kotelna). Hygienické podmínky měřeno dnešníma očima - katastrofální. 

 
Mateřská škola byla ve staré budově u Raszky na dnešním „náměstí“ a podmínky tam byly 
obdobné. 
Stejná situace ve školství byla i v okolních obcích našeho regionu, a proto je třeba 
s povděkem konstatovat, že se tehdejšímu vedení obce podařilo získat pro Nýdek povolení 
a peníze na výstavbu nové školy. Nová budova měla kromě prostorných učeben odbornou 
pracovnu pro fyziku a chemii, dílnu a hlavně tělocvičnu, která ač malých rozměrů (17 x 9m) 
byla jedinou tělocvičnou v okolí. Chyběla však kuchyně, a tak kuchařky vařily v doslova 
polních podmínkách v dnešní hospodářské budově. Teprve o dva roky později byla 
dostavěna školní kuchyně, jídelna a prostory pro školní družinu. 
Nelze při této příležitosti nevzpomenout na velmi dobrou spolupráci a společné soužití obou 
škol pod jednou střechou. Inventář - pomůcky - byly pro obě školy společné, společná byla 
sborovna pro učitele obou škol, společné byly i různé školní oslavy (konaly se v tělocvičně) 
s kulturními vystoupeními žáků obou škol, a společné byly několik let i školní radovánky. 
Školu navštěvovalo v té době na  
320-350 dětí. 
Vzpomenout na všechny učitele a zaměstnance, kteří se během těch padesáti let ve škole 
vystřídali, by si vyžádalo zvláštní přílohu tohoto článku. Tak alespoň někteří, kteří už nežijí: 
ředitelé obou škol - Pavel Podhorský a Jan Kupiec, Ryszard Szarowski, učitelé Ivo 
Beroušek, manželé Gryczovi, kuchařky Anna Byrtusová, Emilie Morcinková, Emilie 
Czyžová, Anna Turoňová (paní Pinkasová, která uměla péct koláče ve školním 
piekarščoku), topiči Jan Cvik, Jan Rusnok, František Lasota, školníci Ludvík Gaura,  Karel 
Lamacz, uklizečky Eva Konderlová, Helena Hudzieczková,  Anna Rybová….. 
S ubývajícím počtem žáků přibývaly volné prostory a tak se v roce 1994 přestěhovaly obě 
mateřské školy do společné budovy a dnes tvoří jeden celek  
- základní a mateřská škola. 
 

Během těch padesáti let byly na 
budově provedeny opravy - výměna 
eternitové krytiny za hliníkovou, 
generální oprava vodovodu, topení 
(v roce 1995 plynová kotelna), 
generální oprava elektroinstalace a 

poslední akce - rekonstrukce školní kuchyně a nově vzniklé prostory pro volnočasové 
aktivity žáků. 

Škola čeká na dokončení školního hříště, výměnu oken a zateplení budovy, výstavbu nové 
tělocvičny.  
Do dalších let přejeme nýdecké škole především dostatečný počet žáků, úspěchů na poli 
výchovném i vzdělávacím a v neposlední řadě dostatek finančních prostředků jak na provoz, 
tak i na modernizaci pomůcek a kvalitní výuku. 
 

Adam Morcinek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50 let 
Miroslav Přibyla 

Milan Suszka 
 

60 let 
Jan Rakowski 

 

70 let 
Pavel Pilch 

 
75 let 

Anna Lamaczová 

 

Jmenovaní jubilanti dali 

písemný souhlas se 

zveřejněním ve Zpravodaji. 

UPOZORNĚNÍ 
 

Upozorňujeme občany, kteří dosud nezaplatili poplatek ze psů a 

poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 

třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu za rok 

2011 (1. splátku), aby tak neprodleně učinili, jelikož splatnost 

poplatků byla k 31.03.2011. 


